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Das sind wir  
Wir sind People & Culture Advisors. 

Wir finden die richtigen Menschen für die richtigen 
Aufgaben. Mit unserer Beratung realisieren wir nachhaltig 
erfolgreiche und produktive Arbeitswelten. 
Dabei unterstützen wir insbesondere Mandanten aus dem 
Finanzdienstleistungs-, Immobilien- und Professional Ser-
vices-Bereich in ihren vielseitigen Herausforderungen im 
Recruiting und in der Organisationsentwicklung.

Das bieten wir Dir
∙ Ein umfangreiches Onboarding 
∙ Ein intensives On-the-Job-Training in dem wir Dir viele 
  hilfreiche Skills und tiefe Einblicke in die Projektabläufe 
  vermitteln
∙ Ab Deinem ersten Tag bist du Teil eines erfahrenen und
  eingespielten Teams 
∙ Eine steile Lernkurve und langfristige Einsatzmöglichkeiten
∙ Ein modernes Büro in der Frankfurter Innenstadt 
∙ Möglichkeiten zum mobilen Arbeiten  

www.lighttower.consulting



Werde jetzt Teil unseres erfolgreichen Teams! 
Mach‘ den ersten Schritt und nimm mit uns Kontakt auf.  

Dein Ansprechpartner Patrick freut sich auf Deine Nachricht! 
job@lighttower.consulting

www.lighttower.consulting

Die in diesem Dokument gewählte Gender-Form bezieht sich immer zugleich auf weibliche, männliche und diverse Personen. 
Auf eine Mehrfachbezeichnung wird grundsätzlich zugunsten einer besseren Lesbarkeit verzichtet.

Das wünschen wir uns  
∙ Du befindest Dich derzeit im Studium 
  (beliebige Fachrichtung) 
∙ Du hast in der Woche mind. 20 Stunden Zeit
∙ Du möchtest umfangreiche und echte Berufserfahrung  
  sammeln und Dich in ein eingespieltes Team einbringen
 ∙ Du bist kommunikativ und bringst Neugier sowie Lern- 
  und Einsatzbereitschaft mit
 ∙ Du hast Spaß daran, Herausforderungen lösungs- und 
   kundenorientiert anzugehen und zu meistern

Das erwartet Dich
∙ Du übernimmst von Anfang an Verantwortung in aktuellen  
  Search- und Beratungsprojekten
∙ Du nimmst an Kundenbriefings teil und führst Markt- und   
  Kandidatenanalysen durch 
∙ Du identifizierst passende Kandidaten und führst 
  eigenständig Interviews durch
∙ Du bringst Dich aktiv in unsere Employer Branding-Beratung  
  oder in unser internes Social Media-Marketing ein


